



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1089

27.01.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

2. rész

MIÉRT A NEMZETI SZOCIALIZMUS

A világ elámult:

35 évvel a Nagynémet Birodalom megsemmisítése után, az átnevelés újabb és újabb hullámai után, az NSDAP betiltása után Németországban ismét vannak olyan fiatalok, akik horogkeresztes karszalagot viselnek, és fekete vagy barna ingben, fekete nadrágban és bakancsban jelennek meg:

- **A Nemzeti Szocialisták Akciófrontjának** fiatal harcosai, Hamburg,
- **Antikomintern-Jugend**, Hannover,
- **Nemzeti Forradalmi Munkásfront**, Bréma vagy a frankfurti **Kampfgruppe Großdeutschland**, hogy csak néhány nevet említsünk.

A jó polgár elámul:

Hogyan lelkesednek ezek a fiatal "csodabogarak" a nemzeti szocializmusért? Biztos túl jól megy nekik? Igen, fiatal elvtársainknak tényleg túl jól megy ebben a rendszerben:

Szinte mindegyikük munkáscsaládból származik, maguk is kevés pénzzel rendelkező tanoncok, nem találnak tanulóhelyet, munkanélküliek vagy elbocsátottak a hozzáállásuk miatt! De mindenekelőtt:

Nem látnak esélyt a felemelkedésre egy olyan rendszerben, ahol a származás és a vagyon többet számít, mint a teljesítmény, ahol a kétkezi munkát alacsonyán tartják, és ahol egy általános iskolás diákot úgy kezelnek, mint egy mocskot. Otthon állandóan bajban vannak, és a rendőrség üldözi őket, ha a párt színeiben járnak. Többször tartóztatták le őket 16-17 éves korukban, mint egy átlagos filisztert egész életében. És mindez miért van így? Mit válaszolnak a fiúk, ha megkérdezed őket:

"Miért vagytok ti nemzeti szocialisták? Jól csináljátok."

Gyakran nem tudják a választ:

Ott vannak a szívükkel, a fiatal, lelkes és hívő szívükkel!

Egy jobb Németországot akarnak!

Hazát akarnak, nem pedig egy technokrata irányítású, materialista betonsivatagot!

Lehet, hogy nem tudod szavakba önteni, de ez a kulcsszó:

HOME!

És van még egy:

GYŰLŐLET!

Gyűlölet a burzsoá, hazug világ ellen, amely ellopja a jövőjüket!

Gyűlölet az államvédelmissek iránt, akik tizenhat éveseket kergetnek a német nagyvárosok utcáin!

Gyűlölet az ellenségek és árulók iránt, akik Németországot idegen gyarmatként kizsákmányolják, mert nem tudják németnek érezni magukat!

Nem értik, hogy a kommunistáknak ebben az államban bolondok szabadsága van, és hogy ők maguk is üldözöttek. Sok mindent nem értenek ebben a pénzeszsák demokráciában - ezért nemzetiszocialisták!

Aztán ott vannak az idős emberek. Állítólag nekik is olyan jól megy ebben a rend-

szerben

:

Csökkenett fizetést kapnak, mert a Waffen-SS-ben szolgáltak, a megszálló katonák megkínózták őket, mert a nemzetiszocialista mozgalom tisztviselői voltak. Egészségüket tönkretették a szibériai kényszermunkatáborok jeges pusztaságai vagy a nyugati átnevelő táborok kínzási gyakorlatai! Évtizedeken át kellett hallgatniuk, hogy mindazt, amiben fiatalkorukban hittek, amiért harcoltak és szenvedtek, amiért barátaik és bajtársaik meghaltak, kigúnyolják, kigúnyolják és üldözik őket. A világtörténelem vesztes oldalán állnak, de ők hűségesek maradtak, és most végre - remélni sem merték - egy új nemzedék lép fel, és kezébe veszi a régi zászlókat. A harc folytatódik, amíg Németország újra szabad lesz! Ezért vannak ők ott: a hűségesek, a régi harcosok. Megmaradtak annak, akik mindig is voltak.

De mit érdekli mindez az átlagpolgárt? Azt hiszi, hogy szabadok vagyunk, mert még soha nem volt eltérő gondolata, és ezért nem ismeri az erre adott reakciót. El sem tudja képzelni, milyen érzés, amikor havonta legalább egyszer jön a rendőrség, hogy átkutassa a házát - többnyire még mindig házkutatási parancs nélkül, horogkeresztes plakátok után kutatva. Azt hiszi, hogy demokráciában él, mert annyi politikai csoportot lát az utcán, és nem veszi észre, hogy a legfontosabb hiányzik, amely egykor 12 éven át a német lényeg megtestesítője volt, most pedig hazugságok hegye alatt fekszik eltemetve. Nem látja, hogy az olyan szervezeteket, mint az ANS, amelyeket nem tiltanak be, mégis folyamatosan akadályozzák és terrorizálják, amíg végül robbanásig fajul a dolog, mint 78.7.22-én, amikor az ANS rohamosztagosai negyven percig tartottak egy gyülekezőhelyet száz rendőrrel szemben! Mindezt nem látja, a nyugatnémet Michel, nem érdekli, és mégis:

Ő is kezdi felismerni, hogy sok mindennek meg kell változnia. Ezt mutatja a politikai pártokból való növekvő kiábrándultság, a polgári kezdeményezések és tiltakozó mozgalmak felduzzadása, a csökkenő választási részvétel. Egy korszak a végéhez közeledik, a kapitalista rendszer megoldási mechanizmusai csődöt mondanak, a kommunizmus csak egy erőtlen, vonzerő nélküli alternatívát kínál. Valami új kell, ami kielégíti ennek az alapvetően romantikus népnek a titkos vágyát. Egy olyan forradalmi mozgalomra, amely az embert emberként tiszteli, és a nép elvtársaként ágyazza be a nagy cél felé közösen törekvő, hasonlóan gondolkodó emberek millióinak áramába! Egy olyan mozgalom, amelyben többé nincsenek születési vagy státusbeli kiváltságok, hanem csak németek, akik - ki-ki a maga helyén - hozzájárulnak valamivel az egész sikeréhez. Egy nemzeti közösség, amelyben senkinek sem kell egyedül és magányosan lennie, amely megszünteti az egyén és a közösség közötti fájdalmas ellentétet. Olyan mozgalomra van szükség, amely arra törekszik, amit más népek már régóta természetesnek tartanak:

Egyesíteni az azonos vérű, azonos nyelvű, azonos kultúrájú és azonos történelmű

embereket egy birodalomban. A német történelemben egyetlen mozgalom van, amely mindezt elérte: a **nemzetiszocializmus!**

És Németországban csak egyetlen olyan csoport van, amely egyértelműen és hamisítatlanul vállalja ezt a célt:

A német szabadságmozgalom, az új nemzedék nemzetiszocialistái!

Nacionalisták vagyunk, mert azt követeljük Németország számára, ami Európa többi népe számára magától értetődő! Önrendelkezést és szabadságot, belül és kívül egyaránt! Nacionalisták vagyunk, mert nem szeretjük, hogy gazdaságilag függünk az idegen hatalmaktól, amelyek néhány évtizeddel ezelőtt még Németország elpusztítására szövetkeztek; mert nem szeretjük, hogy ezek a hatalmak még mindig megszálló katonák ezreit állomásoztatják a területünkön, hogy a hadseregünk nem építheti fel saját vezérkarát, és közvetlenül a NATO-nak van alárendelve; mert nem tetszik nekünk, hogy a német adóforintokból milliókat és milliókat fizetnek külföldi államoknak, hogy a zsidó állam háborúit éppúgy mi fizettük, mint a vietnami háborút, a fekete terroristák kegyetlenkedéseit és az afrikai törzsi vezetők aranykádjait. Azért vagyunk nacionalisták, mert hisszük, hogy politikai hatalmunknak a világban meg kell felelnie gazdasági hatalmunknak; mert meg vagyunk győződve arról, hogy Németországnak világhatalomnak kell lennie ahhoz, hogy továbbra is betölthesse feladatát a világtörténelemben:

Hogy őrszemek legyünk keleten és a fehér világ lánzszahegyei!

Szocialisták vagyunk, mert ellenezzük azt az elképzelést, hogy a műveltség és a kapcsolatok a minden, a képesség és a szorgalom pedig semmi; hogy az egyik egy nagyra becsült professzor, a másik pedig egy nevetséges szemégyűjtő, bár a szemégyűjtő talán jobban végzi a munkáját és hasznosabb a közösség számára, mint a professzor, aki marxista frázisokat ültet az alulfoglalkoztatott, unatkozó, baloldali diákok - polgári fiúk - fejébe. Azért vagyunk szocialisták, mert katasztrofálisnak tartjuk, hogy a lakosság egyre kisebb része teljes hatalmat kapjon a gazdaság felett, hacsak az nincs már külföldi kézben. Szocialisták vagyunk, mert úgy gondoljuk, hogy a gazdaságnak kell engedelmeskednie a politikának, és nem a politikának a gazdaságnak, ahogyan ez ma történik. Szocialisták vagyunk, mert a liberális kapitalizmus szabályozási mechanizmusai csődöt mondtak, és a termelési eszközök feletti rendelkezési jog nem magánszemélyek kezében van. Gazdasági tervezésre van szükség a közelmúlt groteszk eltévelyedéseinek kijavításához. Szocialisták vagyunk, mert látjuk, hogy a helyzet ma rosszabb, mint 10 évvel ezelőtt volt, és mindenki érzi, hogy ez a tendencia folytatódik:

Alapvető változásra van szükség! A kapitalista korszak a végéhez közeledik; egyre inkább képtelenek bizonyul a jövő problémáinak kezelésére. A kommunizmus

messze keleten leselkedik, készen arra, hogy csillogó frázisokkal eljuttassa a megmentőt. De csak rabszolgaságot és még nagyobb korrupciót, rossz gazdálkodást és osztályuralmat tartalmaz. Ebben a fejlődésben a német népet az a veszély fenyegeti, hogy eltiporják. Össze kell gyűjteni ennek a népnek a maradék energiáit, össze kell kötni és egy cél felé kell irányítani:

Németország nemzeti és társadalmi felszabadítását!

Mi, nemzetiszocialisták már ma is osztozunk a lakosság egyre növekvő részével való elégedetlenség érzésében. Ez az elégedetlenek serege a mi célcsoportunk. De hogyan tudjuk világossá tenni számukra, hogy nemcsak ez a rendszer hazudik nekik, hanem hogy az egyházak, szekták, szakszervezetek és tiltakozó mozgalmak is csak látszattmegoldásokat kínálnak, hogy a forradalom erői elakadnak, mert nem ismerik fel, hová tartoznak? A nemzetiszocializmus nem merev, dogmatikus pártként tekint magára, hanem élő mozgalomként, egy egész nép legjobb energiáinak tárházaként. Sokoldalú, mint ez a nép, és egyformán szólítja meg ennek a népnek minden rétegét és csoportját. A nemzeti szocializmus megszünteti az egymással versengő pártok ellentétes érdekeit azáltal, hogy mindannyiukat beágyazza az állami és nemzeti szervezetbe, amelyet egy akarat, egy cél hat át!

Mozgalmunk azt a tudást közvetíti, hogy egy közösséghez tartozunk - biztonságban -, majd ezen a talajon igyekszik megfelelő megoldásokat találni. De nem a megoldások a döntőek, hanem a Volksgemeinschaft eszméje. Mi nem recepteket kínálunk, nem vagyunk csodaszerek, mi hazaszerető németek vagyunk, akik tudjuk, hogy egy önmagában boldog és egységes nép számára semmi sem lehetetlen, hogy itt van a jövő elsajátításának kulcsa. Minden más csoport szofisztikált programokat fogalmaz meg, részproblémákat próbál megoldani, és foltozgatással vesztegeti az idejét! A nemzeti szocializmus egy nép túlélési akarata. Az alternatíva: **nemzeti szocializmus vagy romlás!**

Sokan vannak ebben az országban, akik alapvetően egyetértenek velünk, de veleszületett tehetetlenségük és gyávaságuk miatt állandóan új kifogásokat találnak.

Azt mondják

:

"Túl kevesen vagytok, és mindenki ellenetek van."

Azt mondjuk, hogy van egy rossz elv:

"Több millió hippit nem tévedhet, ezért követeljük a fejtetveket!"

És van egy jó elv:

"Ha szereted Németországot, kötelezd el magad a német szabadságmozgalom me-

llett, és utána majd együtt gondolkodunk, hogyan győzhetünk."

Az egyik a kényelmes út a megadáshoz, a másik a meredek út, amely a küzdelemhez vezet, amelynek kimeneteléről semmit sem tudunk. A döntés mindig az aktív kisebbségek között van, ezt mutatja a történelem. Mi egy ilyen kisebbség vagyunk, de jól szervezettek, áldozatokra készek vagyunk, és tudjuk, hogy egy nap az emberek mögöttünk fognak állni, ahogyan Adolf Hitler mögött is. Egy mozgalom üldözésből nő ki, ezt minden nap megfigyelhetjük magunkon, és ezért nem félek a győzelemtől! Akkor sokan azt mondják nekünk:

"Csak egy halott múltat utánczol. A nemzetiszocializmus 1945-ben menthetetlenül elpusztult".

Valami, ami oly sok fiatal inspirál és képessé tesz a végső áldozat meghozatalára, nem halt meg! Az eszmék nem halnak meg. Az biztos:

A történelem nem ismétli önmagát pontosan ugyanabban a formában. De mi nem ezzel foglalkozunk; nem az államformák és szervezeti nevek mozgatnak bennünket, hanem a Harmadik Birodalom alapjai, eszméi, amelyek ma aktuálisabbak, mint valaha. Soha még egy erőszakkal és terrorral eltiport mozgalom nem bizonyult utólag olyan helyesnek, mint a nemzetiszocializmus:

- A nemzetiszocializmus a fajnemesítés és az idegen bevándorlók ellen figyelmeztetett - ma a fehér világ szinte minden államában faji problémák vannak! Németországban pedig figyelmeztető hangokat emelnek, amikor a külföldi munkások második generációjáról, a jövő proletariátusáról van szó.
- A nemzetiszocializmus a világ zsidóságának hatalmára figyelmeztetett - ma a cionizmus irányítja szinte az összes nyugati kormányt. Legalábbis az amerikai és a nyugatnémet kormányok teljesen a Wall Street és Jeruzsálem dallamára táncolnak!
- A nemzetiszocializmus a helyhiányra figyelmeztetett, amely kihaláshoz vezet, ha nem áll rendelkezésre elegendő élettér - ma a születésszám csökkenése olyan fenyegető méreteket öltött, hogy még a demokraták is kacérkodnak a születésszám növelő intézkedésekkel kapcsolatos elképzelésekkel, anélkül, hogy felismernék, hogy a probléma nem a tablettában, hanem a 80 millió német számára rendelkezésre álló helyhiányban rejlik. A biológiából tudjuk, hogy a túl nagy túlnépesedés az állatoknál kollektív öngyilkossághoz vagy a születések leállításához vezet, de az emberekre nem vagyunk hajlandók levonni a következményeket!
- A nemzetiszocializmus eugenikus intézkedéseket vezetett be a genetikai állomány javítása érdekében - ma a tudósok a szabad és korlátlan, ellenőrizetlen szaporodásra figyelmeztetnek, mivel ennek pusztító hatásai lesznek az emberiség ge-

netikai állományára a következő ezer évben: Az emberiség el fog hülyülni!

- A nemzetiszocializmus megvalósította a Volksgemeinschaftot - ma már a közösséget egyébként annyira romboló demokraták is ehhez a megoldáshoz folyamodnak. Ők azonban a társadalmi partnerségről beszélnek, és remélik, hogy ez a jelenlegi rendszerben ugyanúgy segít, mint egykor a Harmadik Birodalomban. Elfelejtik azonban, hogy az ilyen felhívások csak egészséges államokban lehetnek hatékonyak.
- A nemzetiszocializmus a külföldtől való szabadságot, gazdasági autarkiát akart - ma az emberek a világgazdaságtól való teljes függésük miatt nyögnek, és azt okolják a gazdasági válságért.

A nemzetiszocializmus megvalósította a rendet, a tisztaságot és a fegyelmet - ma a nyugati demokráciák kormányozhatatlanságáról és a növekvő bűnözésről panaszkodnak. Még oldalakat lehetne sorolni, de a felsorolt példák talán elegendőek. Ki akarunk jutni a mocsárból, ezért van szükségünk a **NEMZETI SZOCIALIZMUSRA!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht als je zusehender in der Bedeutungslosigkeit und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Fahrplan von Massenarbeit, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgerottet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um die Ehre unserer Führer zu verteidigen. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe der hochgeliebten Führer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verurteilten Gegner sind aber nicht, die Völkerverdränger - gegen alle unsere Führer (7) zu kämpfen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkling und Kammernachfolge.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist ein Propagandabuch, das auf einen Schlüssel führt, der auf einen Schlüssel führt, der auf einen Schlüssel führt, der auf einen Schlüssel führt.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER
Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and re-education.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Beecher Der Giftige Pilze Book

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reinhold Bollmann

Hitler in Italy



English / German / British / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!